



2023中国陶都(宜兴)金秋经贸洽谈会开幕

现场签约64个项目,总投资800亿

10月18日,2023中国陶都(宜兴)金秋经贸洽谈会正式开幕,现场集中签约项目64个,累计投资总额达800亿元,涵盖产业基金、科技创新、生命健康、新材料、新能源、先进制造等多个类别、领域。

宜兴市委书记封晓春在致辞中表示,在“撤县建市”35周年的关键节点,举办这届秋洽会,宜兴人民万众瞩目、乡贤宾朋充满期待。持续举办30年的金秋经贸洽谈会,目前已成为宜兴扩大对外开放、开展招商引资、促进交流合作的最强品牌、最大载体。30年来,先后有40多家世界500强、60多家中国500强、200多家央企国企、3000多家外资企业、1000多家实力民企布局宜兴,投资宜兴,一大批优秀人才来宜创新创业、落户发展。

开幕式上,宜兴城市推介官宋欣作城市推介;视频展示了近年来宜兴基金合作成果,12位

基金领域行业大咖现场受聘成为宜兴产业发展顾问。同时,北京、上海、台北、深圳、南京、杭州、成都、武汉、银川、苏州、镇江等地“宜商荟”进行现场授牌,这些城市商会平台今后将更好凝聚宜商、服务宜商,全力汇聚宜商力量、擦亮宜商品牌,助力陶都发展。

创新是引领发展的第一动力,创新创业大赛是集聚创新要素、实现成果转化的重要平台。活动现场,第八届清华校友三创大赛全球总决赛颁奖仪式举行。近日,在乡贤的牵线搭桥和全力推动下,作为创新创业领域的高规格品牌赛事,第八届清华校友三创大赛新能源与新材料全球总决赛在宜兴成功举办。

推动高质量发展,离不开科技创新的驱动赋能。在打造产业科创高地过程中,宜兴持续推动创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,不断加强与大院大所、大校

大企的协同创新,一批高水平技术转化平台、产业孵化平台与宜兴达成共识、牵手合作。

活动中,先进技术成果长三角转化中心宜兴市孵化基地、同济技术转移宜兴创新协同中心、中南大学技术转移中心宜兴分中心、国家富硒中心江苏分中心、江苏产研院食品生物技术研究所等一批重大科技创新平台揭牌。

近年来,宜兴持续强化“双招双引”,优化营商环境,激发市场活力,一批重大项目、好项目纷至沓来,涌动的投资合作热潮,释放出国内外资本资源坚定看好,持续加码陶都的强烈信号。开幕式上,累计投资总额达800亿元的64个项目集中签约,涵盖产业基金、科技创新、生命健康、新材料、新能源、先进制造等多个类别、领域,将为宜兴产业高质量发展注入源源不断的强劲动能。 金辰 尤力庭

用数字化让文物活起来、火起来,用美食让人愿意走进博物馆 “博物馆之宴”,到底吃些啥?

看裸眼3D全息投影,3000年吴地历史画卷徐徐展开,图腾纹样、吴越礼器等一一展现;吃锡式创意料理,黑松露鸡头米、西伯利亚鱼子酱麻团,高端精致;就餐中场休息近距离把玩馆藏文物;一天仅开放一桌,一桌14个坐席,顾客需提前预定……

近日,无锡信利博物馆推出《吴兮》博物馆之宴,挂牌价2000元、试运营期间1080元/位,虽然价格着实不菲,但仍有不少市民赶去预约打卡。

信利博物馆位于无锡市滨湖区,是一家经江苏省文物局审核批准的民营博物馆,已免费开放12年。

陈敏/文 尤力庭/摄



高汤注入,温度升高,莲花盛开,十分惊艳

用餐两小时,仿佛一场历史穿越之旅

进餐厅前,顾客先被要求盲选一把小团扇,根据扇子流苏颜色,进餐厅后与座位上的团扇配对,依次落座……这把团扇,也是给顾客的伴手礼,所有顾客全部落座后,《吴兮》博物馆之宴正式开始。

伴着声光电的综合效果,历史氛围感瞬间拉满。有3000年前的古吴时期开始泰伯奔吴,有鸿山遗址博物馆春秋吴越时期的精美玉器,桌面与白墙连成一片,时而是雍容华贵的牡丹,时而又现出龙纹图案……用餐两小时,仿佛一场历史穿越之旅,分纹样中国、礼乐华章、包孕吴越、水墨丹青、庭院神怡、惠风和畅六大部分,从玉器、瓷器、青铜器的纹理到先吴文化,从水墨画中的山水江南到运河,从寄畅园五十景到无锡惠山泥人、宜兴紫砂等非遗文化,裸眼3D技术和沉浸式投影,整个餐厅如同一幅栩栩如生的历史画卷。

过的市民这样评价。

据了解,整个博物馆之宴包括3款特调甜酒和6道菜品,菜品均包含前菜和主菜,创意十足。比如:既有梁溪脆鳝、惠山豆花、太湖三白等无锡特色美食原型,又有糖芋头冰淇淋官燕、用莲藕代替骨头的糖醋排骨、银鱼汤灌馅做成杨梅造型等不少创新菜式。

就餐前,早到的顾客还可跟着博物馆讲解员就近参观与餐厅同一楼的明清精品瓷器展;中场休息15分钟,还有专业鉴宝师带你把玩馆藏高古玉、教你鉴别真假;就餐后,如果意犹未尽,还可跟着讲解员来个“博物馆夜游”。

投入2000万元开发《吴兮》博物馆之宴

2000元一位,有人连呼“这文化宴普通人吃不起”,也有人体验后觉得值。据无锡信利博物馆运营负责人管建琴表示,《吴兮》博物馆之宴自8月下旬开始试运营,目前只接受电话预定,价格也是试运营期间的优惠价1080元,“预定情况很火爆,每天一桌基本客满。”

“博物馆是传播信息与交流文化的重要场所,我们做博物馆之宴初衷是用数字化让文物活起来、火起来,民以食为天,用美食让人愿意走进博物馆。”管建琴告诉现代快报记者,信利博物馆以“吴兮”命名该项目,取“无锡”谐音,表现无锡吴文化源头的历史地位,呈现

吴地江南文化的历史源流。

关于价格争议,管建琴直言,《吴兮》的全息投影部分,由60人团队、历时4年、总投入2000余万开发;餐饮部分由无锡本土餐饮品牌湖滨四季春精心开发,均选用上等食材、烹饪方式和就餐体验,“相对于同类型高端私宴,单从菜品来说,已经很划算了。而且还有裸眼3D全息投影,沉浸式穿越吴地历史,体验感绝对是物超所值。”

为文化场馆“活”起来探索新路径

作为一家民营博物馆,信利博物馆由无锡信利投资管理集团有限公司发起组织,已免费开放12年,全年免费开放天数达300天以上,年平均免费接待观众3万余人次。管建琴直言,同时博物馆生存也存在困难,不少国内民营博物馆难以维继。开发博物馆之宴也是一次尝试,为民营博物馆良性发展、自给自足提供一种新路径。

据了解,今年以来,信利博物馆在传统参观、展览基础上,还特别推出了博物馆咖啡、下午茶、博物馆创始人珍品分享汇等餐饮和交流服务,尝试多元业态吸引人群尤其是年轻人群。“我们初衷就是为了吸引更多人主动走进博物馆,用科技手段让静态文物‘活’起来,让文化发挥其应有价值,才能真正传播与传承。”管建琴说。

惠山区用好“三板斧” 有效管好渣土运输车辆



今年以来,无锡市惠山区重点项目建设正酣,各大施工现场热火朝天。辖区内渣土车辆增多,且车身不洁、带泥上路、封盖不严、抛洒滴漏等现象时有发生,不仅造成道路扬尘,甚至危及路人与车辆出行安全。

惠山区城管局用好“三板斧”,加强“追本溯源”,依法重点对渣土“产生—运输—消纳”等全环节全链条的违法违规行为开展执法整治,有效打击渣土领域乱象,以实战促实效,牢牢守住大气污染防治安全“屏障”,助力打造“全国最干净城市”和争创“锡西花园城”。

高艺

用好第一斧:断根

惠山区城管局主动靠前,从根源加强对渣土运输车辆的全方面监管。截至目前,已经对全区55个在建建筑工地,45处土地复耕项目以及18个拆迁工地进行专项摸排检查。与此同时,把在建工地施工点位作为检查重点,对易发生问题的工地采取定人、定点、不定时抽查共1400余次,督促施工单位用好车辆冲洗设施,严防车轮带泥、车身不洁上路行驶。发现不合规行为当场要求整改,确保做到“出门不带泥,上路不抛洒”。

用好第二斧:切枝

强化部门合力,践行“吹哨报到”工作机制,每周牵头组织公安、住建、交管、生态环境等部门,联合查处渣土车辆不密闭运输、带泥上路等违法行为;同时还利用视频监控系统,通过人防技控相结合

的模式,重点利用分布全区的61个监控抓拍探头,加强非现场执法。今年前三季度,通过区镇联动、多部门协调作战,采用定点设卡和加强日常巡逻相结合的方式共组织建筑垃圾(渣土)整治990余次,检查工程车辆3000余辆,暂扣违规车辆295辆,立案查处345起,其中通过监控视频立案查处9起。

用好第三斧:塑形

通过每月微信提醒、发放引导手册、宣传进工地、畅通举报渠道等多种方式宣传2000余次,从源头做好渣土车管理引导工作,对在建工地和运输企业按照一季度一次的频次,开展建筑渣土运输管理相关法律法规培训100余次,进一步引导施工单位和渣土运输企业从业人员牢固树立安全意识、环保意识、遵纪守法意识,杜绝“不按规定时间路线运输渣土、手续不全处置、抛洒滴漏”等一切违法违规行为。

江阴开展药店处方药规范销售专项检查

为进一步规范处方药销售行为,降低随意用药风险,保障群众用药安全。近期,江阴市市场监管局顾山分局开展药店处方药规范销售专项检查。

此次专项检查对象以辖区内的35家药店为主,执法人员通过查看现场经营环境,审查进货查验资料,抽查处方药销售记录等方式

开展检查,重点关注药店处方药是否存在进货来源不明查验不全、未分区销售并标记专用标识、存在开架自选的情况,执业医师不在岗且未公示、未凭医师开具的处方销售处方药品等。截至目前,顾山分局已检查药店20家次,发现各类问题8个,开具责令改正通知书8份并立案8起。

朱鲸润

第19期援圭亚那医疗队参与公益活动

近期,圭亚那权威媒体《圭亚那纪事报》专题报道第19期中国(江苏)援圭亚那医疗队为乳腺癌患者“瑜伽祈福”活动,致敬队员们热心奉献公益的善举义行。

每年的10月是圭亚那Breast Cancer Awareness月,在为期一个月的时间里,圭亚那卫生部门、医疗系统和社会公益组织将举办各种公益活动,如乳腺癌知识宣讲、乳腺癌知识竞赛、为乳腺癌患者祈福等。来自江南大学附属医院

的医疗队员周超、谢寅飞、张阳、何玉洁在活动组织者与瑜伽教练的带领下,与当地社工、医护人员共同点燃粉色蜡烛,为正在饱受乳腺癌病痛折磨的患者祈福。

第19期援圭医疗队还受邀参加Breast Cancer Awareness另一场活动——乳腺癌知识竞赛。

参与此次活动,是援圭医疗队进一步融入当地社会的尝试,对提高医疗队在当地影响力具有重要意义。

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池24.04亿元

今晚双色球第2023120期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值74点,本期可关注和值将小幅上升,区间在95—115之间。上期落号开3枚,落号奖号连续5期开出,本期可关注1尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续9期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注二

连号。上期蓝球开出0路号15,本期关注2路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、11、14、18、19、25、28、31、33+08、14。(仅供参考)

高艺

